

Под Знаменем СТАЛИНА

№ 82

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 82

ВИДЕТЬ НЕМЕЦКИХ ЗАХВАТЧИКОВ ТОЛЬКО МЕРТВЫМИ

ЧТОБЫ ПОБЕДИТЬ ВРАГА, НАДО ЕГО УНИЧТОЖАТЬ

Ни днем, ни ночью не давать покоя фашистскому отродью, пришедшему в нашу страну грабить, насиловать и убивать наш советский свободный народ. Уничтожать этих непрошенных гостей этих непрошенных гостей пулей, миной, снарядом везде и всюду. Родина приказала Красной Армии разгромить в этом году гитлеровские разбойничьи орды. А для того, чтобы победить врага надо его уничтожить.

Мы, снайперы, будем считать пропавшим тот день, когда нами не будет истреблен фриц.

— Найти и убить — таков наш призыв ко всем бойцам.

Нами руководит люта я ненависть к врагу, ее мы вкладываем в наши пули, разящие без промаха. Каждый из нас имеет свой боевой счет убитым фрицам. Харьковский — 20, Труфанов — 15, Уткин — 13, Миронов — 9 и другие.

Берем на себя обязательство не пропустить ни одного дня впустую — убить фашистов ежедневно. И не только сами, но будем учить этому и других бойцов. Что ни мертвый фриц, то ближе к победе.

Снайперы: Труфанов — орденосец, Харьковский, Уткин, Миронов, мл. сержант Провоторов, Крутиков — орденосец.

67!

„Это самое верное и правильное отношение к немцам“.

ВЫПОЛНЯЯ ДОЛГ ПЕРЕД РОДИНОЙ, наши бойцы за один день 7 августа уничтожили 67 фрицев. В том числе только бойцы подразделения старшего подполковника тов. ГОЛОВЧЕНКО пулеметным и ружейным огнем уничтожили 55 немцев.

Отлично стреляли по врагу снайперы. Тов. ХАРЬКОВСКИЙ сбил 4-х немцев, УТКИН — 2, НИКИФОРОВ — 4, МАМОНОВ, ТЕТИН, ШЕВЦОВ и другие убили по одному.

С КАЖДЫМ ДНЕМ МНОЖИТЬ ЧИСЛО ТРУПОВ ГИТЛЕРОВСКИХ МЕРЗАВЦЕВ. Пуля — верное средство избавления от этой нечисти.

Товарищ боец! Если ты не открыл еще свой боевой счет, то ты бережешь немца на самого себя: он потом уничтожит тебя, твою семью и Родину.

БЕЙ ФАШИСТОВ КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

Примерный комсомолец

Есть у нас комсомолец пулеметчик Ульянов. Он мало говорит, но много делает, всегда подтянут, дисциплинирован. Когда этот боец стоит на посту или в заставе — будь уверен, ни одна фашистская гадина не проползет. Тов. Ульянов имеет не одну благодарность за хорошую боевую службу.

Боец Ульянов так же внимательно относится и к своему пулемету. Он у него всегда вычищен и готов к бою.

Подполковник А. Попов.

* СНАЙПЕРСКИЙ ДЕНЬ *

В течение нескольких дней метрах в 500 впереди обороны два немецких солдата выкашивали рожь.

— Эх, угостить бы их, товарищ командир, — говорили бойцы. — Не можем спокойно смотреть на этих гадов.

Но лейтенант Кузьмин сдерживал нетерпение бойцов.

— Подождем пока их будет побольше, — говорил он, — и подготовимся получше.

Затем лейтенант Кузьмин и сержант Кофтунов с ручными пулеметами, и снайпер Беладинов с винтовкой заняли свои места.

Замысел командира оправдался полностью. Немцы, видя что в течение нескольких дней по

ним огня не ведут, в этот день вышли косить белой группой в десять человек. Лейтенант подал команду и выстрелил первым. Три фашиста упали как подкошенные. Остальные, не поняв откуда стреляют, стали оглядываться. Кофтунов и Беладинов одновременно открыли огонь. Еще четыре фашиста упали мертвыми. Остальные в панике заметались. Один заковылял на одной ноге. Еще очередь Кузьмина и двое, взметнув руками, покачнулись с бруствера, куда они уже успели было всползти.

Откуда-то слева раздался выстрел вражеского снайпера. Тов. Кузьмин решил поохотиться и на него. Стали наблю-

дать. После первого выстрела лейтенант заметил на дереве между ветвями что-то черное. Теперь он убедился, что снайпер стреляет с дерева. Кузьмин дал две коротких очереди. Немец пригнулся. Еще очередь и „дукушка“ камнем полетела вниз. Винтовка его, зацепившись за сук, повисла на дереве.

Десять фашистов было уничтожено снайперами за день.

— Врагов надо истреблять беспощадно, — говорил командир бойцам вечером, — но никогда не надо торопиться. Хладнокровие, расчет и смелость — вот что требуется от воина.

Матвеев.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО ТОЧНО И В СРОК

В нашу задачу входило разведать минное поле противника, разбросать листовки для немецких солдат и установить агит-щит.

Операция началась ночью. Подойдя к противнику на 100—150 метров, мы приняли боевой порядок, обеспечили фланги чтобы не дать врагу окружить нас. Затем основная группа во главе с командиром отделения т. С. Симаковым подошла вплотную к проволочным заграждениям, где в 40-50 метрах от дзотов разбросала листовки и выставила агит-щит. Сапер разведчик т. Базарин, обнаружив вражеское минное поле, обезвредил мины и захватил их с собой.

Детальная разработка операции, отличное знание каждым из нас своей задачи обеспечили точное выполнение задания.

У. Ишмаметов,
мл. политрук.



Большой популярностью среди бойцов пользуется хор, организованный в подразделении лейтенанта С. ПШЕНИЦЫНА.

НА СНИМКЕ: хор готовится к очередному выступлению.

Фото А. ГРИГОРЬЕВА.

АККУРАТНЫЙ ПОВАР

Наш повар Михаил Рябов исключительно аккуратен в своей работе. Несмотря ни на какую обстановку он обязательно доставит бойцам пищу точно в положенное время. Бывали случаи, когда ему приходилось пробираться на передовую во время боя. Кругом

рвались мины и снаряды, но тов. Рябов, чувствуя заботу о бойцах, никогда не оставлял их без горячей пищи.

Вместе с тем он, как мастер своего дела, готовит обед вкусно, сытно, соблюдает разнообразие в меню.

Ст. сержант Л. Федин.

ЕЖЕДНЕВНО БЬЮТ ФРИЦЕВ

Лучшими минометчиками в подразделении считаются бойцы сержанта Пузырева. Каждый из них может с успехом заменить любой номер в расчете. Минометчики т. Пузырева, выполняя обязательство боевого соревнования, ежедневно бьют фрицев. Боец В. Митин.

Подвиг смелых разведчиков

Семеро разведчиков во главе с младшим лейтенантом коммунистом Воронковым получили боевую задачу: пройти в тыл врага и выявить его огневые точки.

Под покровом ночи осторожно продвигались разведчики к лесу, где окопались гитлеровцы. Уже перед рассветом приблизились к противнику на 150 метров, залегли и окопались. Целый день провели они так под самым носом гитлеровцев, высмотрели все огневые точки врага.

Ночью, собираясь уже возвращаться, заметили: большая группа фрицев, видимо разведка, направилась к линии нашей

обороны. Воронков быстро принял решение... Фашистам дали спокойно пройти мимо, а затем, выбрав удобный рубеж, семеро разведчиков устроили засаду и приготовились достойно встретить немцев на их обратном пути.

Прошло около 3 часов. Фашисты, возвращаясь «домой», двигались прямо на группу т. Воронкова. Ничего не подозревавшие, она были не дальше 4-5 метров от наших разведчиков, когда прозвучал первый выстрел, разорвалась первая граната, брошенная рукой младшего лейтенанта Воронкова. От дружного залпа упало больше десятка немцев и в их числе офицер. Враг заметался в панике.

Раздались стоны раненых. Застрочили наши автоматы. Завязался ожесточенный бой.

Обладавшие чуть не десятикратным численным превосходством гитлеровцы пытались окружить отважную семерку. Яростно отбивались разведчики, поражая врага автоматным огнем, гранатами. Пятеро из семи получили ранения. Тяжело ранили командира.

— Приказываю отходить к своей обороне, биться до последнего патрона, — сказал он.

Верные приказу командира разведчики героически дрались в этом неравном бою. До последнего патрона, до последней капли крови. Разорвав окружение, под сильным огнем отошли они

к своей обороне. Легко раненые бойцы вынесли на руках совсем ослабших тяжело раненых товарищей. Они убили и ранили около 25 фрицев. Приказ командования был выполнен точно.

Высокий образец умения и мужества показали бойцы разведчики в этом бою. Презрение к смерти и сыновья преданность родине выразились в этом подвиге. Вот имена смелых: младший лейтенант Воронков, сержант Крысин, красноармейцы: Крутель, Балабуха, Сысоев, Слепченко, сапер-разведчик Маркелов.

М. Шуман,
ст. политрук.

Отв. редактор М. СЕДОВ.